Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

xs . ya Ge
Gepicktrager ohne Kofferhalter fiir e
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 LA
MOTO GUZZI sz: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
Le Ma ns 'V e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.512 01 01 schwarz

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

2 Rohradapter 4 Sechskantschrauben M 6 x 18

1 Gepéackbriicke 4 selbstsichernde Muttern M 6

2 Inbusschrauben M 8 x 20 2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm

2 Inbusschrauben M 8 x 40 8 Kunststoffkappen M 6

4 U — Scheiben @ 8,4 mm 8 U — Scheiben @ 6,4 mm
Montagehinweise

Die Sitzbank abnehmen. Die Kunststoffverkleidungen links und rechts abnehmen. Die beiden
hinteren Blinker sowie die Haltegriffe verbleiben original.

Die vorderen Befestigungslaschen der Rohradapter werden (iber den Federbeinen montiert, wobei
die groRen Original — U — Scheiben unter die Laschen und die mitgelieferten (iber den Laschen
montiert werden. Zur Befestigung die mitgelieferten Inbusschrauben M 8 x 20 verwenden.

Die hinteren Winkel der Rohrbligel werden an den hinteren Befestigungspunkten der Haltegriffe
montiert, wobei zwischen Haltegriffe und Winkel der Rohrbligel jeweils eine Aludistanz
@ 18 x @ 9 x 7 mm zwischengeschoben wird. Zur Verschraubung die mitgelieferten Inbusschrauben
M 8 x 40 verwenden.

Die Gepéckbriicke wird an den Laschen der Rohrbiigel direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x
18 montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und Kunststoffkappen
aufsetzen.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




